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Zápisnica z 31-ho zasadnutia Obecného zastupiteľstva, ktoré sa  konalo dňa 14.11.2025 

v zasadacej miestnosti na Obecnom  úrade o 18:00 hod. 

 

Starosta obce: Bc. Ladislav Hajdu – ospravedlnený  

Hl. kontrolór: Ing. Oto Hodál  

Poslanci OcZ:  Jozef Bús, Michal Bús, Jozef Tóth, Richard Süttő, Henrieta Hóková, Anton 

Kondé,  František, Tóth, Beňadik Kiss, Mária Höriková 

 

Ospravedlnený: Imrich Farkaš  

 

Zástupca starostu -  privítal prítomných a otvoril rokovanie obecného zastupiteľstva. Na 

základe účasti poslancov na zasadnutí  OcZ, zástupca starostu obce konštatoval, že je 

prítomných 9 (slovom  deväť) poslancov obecného zastupiteľstva, a OcZ  je teda uznášania 

schopné. 

 

K bodu číslo  2.)  Schválenie  programu, určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice  

Pozvánky a materiály  boli doručené  všetkým poslancom,  poslanci boli vopred oboznámení.  

 

➢ Zástupca starostu navrhol vyňať bod  č. 10 z rokovania s čím ostatní prítomní 

súhlasili.  

 

Zástupca starostu  obce navrhol vložiť body do programu rokovania OcZ nasledovný bod: 

17. Odstúpenie z funkcie – Predsedu finančnej komisie  

18. Voľba nového predsedu Finančnej komisie  

19. Schválenie Uznesenia - Vstup obce Pohranice  za člena do verejno-súkromného partnerstva 

Regionálneho združenia Dolná Nitra o. z., ktoré sa uchádza o udelenie štatútu MAS pre 

programovacie obdobie SP SPP 2023 – 2027  

     

Návrh programu rokovania do 31-ho zasadnutia  OcZ: 

1. Otvorenie 

2. Schválenie programu, určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice 

3. Voľba návrhovej komisie 

4. Žiadosť o ukončenie  poslaneckého mandátu 

5. Zloženie sľubu náhradného poslanca  

6. Rozpočtové opatrenia za 1. polrok 2025 

7. Schválenie rozpočtu na rok 2026 s výhľadom na roky 2027 a roky 2028 

8. Financovanie komunitného centra  

9. Prerokovanie návrhu - Návrh na zvýšenie nájomného v obecných nájomných bytoch 

10. Prerokovanie návrhu  - VZN o nájomných bytoch  

11. Prerokovanie návrhu - VZN  dane a poplatky  

12. Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Pohranice predĺženie  platnosti  

13. Žiadosť o odkúpenie obecného pozemku p.č. 325/1 -p. M. Kulmon a p. Z. Kulmon  

14. Odstúpenie z funkcie – Predsedu finančnej komisie  

15. Voľba nového predsedu Finančnej komisie  

16. Schválenie Uznesenia - Vstup obce Pohranice  za člena do verejno-súkromného 

partnerstva Regionálneho združenia Dolná Nitra o.z., ktoré sa uchádza o udelenie 

štatútu MAS pre programovacie obdobie SP SPP 2023 – 2027. 
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17. Interpelácie poslancov 

18. Rôzne 

19. Záver   

 

K bodu č.2) Schválenie programu, určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice 

OcZ BERIE NA VEDOMIE: 

- návrh zástupcu starostu obce  za overovateľov zápisnice navrhuje poslancov OcZ: 

Anton Kondé a Richard Süttő 

- za zapisovateľku bola starostom určená pracovníčka OcÚ: 

 Mgr. Jaroslava Süttő 

 

Zástupca starostu obce dal  hlasovať  k bodu 2.) 

1. Zástupca starostu obce dal  hlasovať  za schválenie návrhu doplneného programu  zasadnutia  

OcZ 

2. Určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice zástupcom starostu  obce.  

 

Prítomní poslanci 8  

Za: 8 Jozef Bús, Michal Bús, Jozef Tóth, Richard Süttő, Henrieta 

Hóková, Anton Kondé,  František, Tóth, Beňadik Kiss,  

 

Proti : 0  

Zdržal sa:  0  

 

K bodu 3.)  Voľba návrhovej komisie   

Obecné zastupiteľstvo v Pohraniciach 

Volí  návrhovú komisiu v zložení: Jozef Bús a Henrieta Hóková  

 

Zástupca starostu  obce dal  hlasovať  k bodu 3.) 

Prítomní poslanci 8  

Za: 8 Jozef Bús, Michal Bús, Jozef Tóth, Richard Süttő, Henrieta 

Hóková, Anton Kondé,  František, Tóth, Beňadik Kiss,  

 

Proti : 0  

Zdržal sa:  0  

 

K bodu 4.  Žiadosť o ukončenie poslaneckého mandátu   

Dňa  17.10.2025 nám bola doručená žiadosť o ukončenie  poslaneckého mandátu pána 

poslanca I. Farkaša. 

 

Návrh UZNESENIA  K bodu č. 4) 

OcZ  obce Pohranice   

BERIE NA VEDOMIE   ukončenie poslaneckého mandátu pána I. Farkaša 

 

K bodu 5. Zloženie sľubu náhradného poslanca 



3 
 

Ako náhradná poslankyňa v poradí je pani Mária Höriková, ktorá dňa 14.11.2025 zložila sľub 

poslankyne OcZ obce  Pohranice  

 

Návrh UZNESENIA  K bodu č. 5) 

OcZ  obce Pohranice   

BERIE NA VEDOMIE   Zloženie sľubu náhradného poslanca – pani M. Hörikovej 

  

K bodu 6.    Rozpočtové opatrenia za 1. polrok 2025 

Poslanci OcZ prebrali položky  Rozpočtového opatrenia a poverili starostu obce, aby do 

najbližšieho rokovania OcZ zabezpečil s účtovníčkou obce  komentár k jednotlivým 

položkám,  s odôvodnením  navýšenia finančných  prostriedkov a  zároveň má p. 

Mészárošová pripraviť všetky podklady týkajúce sa financovania   Komunitného centra od. 

01.09.2024 až do 31.10. 2025. 

B. Kiss – je nemysliteľné, že chceme   schváliť rozpočtové opatrenia v novembri, keď sa to týka 

prvého polroka roka 2025. Treba robiť priebežne rozpočtové opatrenia.  

L. Mészárošová odôvodňuje, že boli schválené finančné prostriedky na 950.výročie obce 

Pohranice vo výške 5000,00 Eur Tým že sa konalo viac kultúrnych programov (viac 

účinkujúcich na obecných dňoch) zvýšila sa výška celkových nákladov na Obecné dni. 

Nakoľko obec neuspela so žiadosťou o dotáciu na kultúrne podujatia, preto obec musela 

použiť finančné prostriedky z iných rozpočtových kapitol.  

B. Kiss – toto je porušenie zákona,  keď čerpáš peniaze nie tak ako más v rozpočte schválené. 

  

Zástupca starostu   obce dal  hlasovať  k bodu 6.) 

Prítomní poslanci 9  

Za: 2 Mária Höriková, František Tóth 

Proti : 0  

Zdržal sa:  7 Henrieta Hóková, Jozef Bús, Jozef Tóth, Anton Kondé, Beňadik 

Kiss, Richard Süttő, Michal Bús,  

 

Návrh UZNESENIA  K bodu č. 6) 

OcZ  obce Pohranice  NESCHVAĽUJE - Rozpočtové opatrenia za prvý polrok 2025 a ukladá  

starostovi obce, aby do najbližšieho OcZ pripravil rozpočtové opatrenia za druhý polrok 

s komentárom k výdavkom na jednotlivé položky od júla  do 30.11.2025. 

 

 

K bodu 7. ) Schválenie  rozpočtu na rok 2026 s výhľadom na roky 2027 a roky 2028 

Zástupca starostu udelil slovo hl. kontrolórovi. Na základe rozhodnutia Ministerstva financií   

museli miestne  samosprávy schváliť rozpočty do 21.11.2025.  

Hl. kontrolór prečítal stanovisko k rozpočtu a odporúča prijať rozpočet 2026 je zostavený 

v súlade so zákonom, a je v stave na schválenie obecným zastupiteľstvom  a  odporúča 

Schváliť  ako záväzný  rozpočet na rok 2026 s výhľadom na roky 2027 a roky 2028 zobrať ako 

orientačný.  

 

Zástupca starostu  obce dal  hlasovať  k bodu 7.) 

Prítomní poslanci 9  
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Za: 9 Jozef Bús, Michal Bús, Jozef Tóth, Richard Süttő, Henrieta 

Hóková, Anton Kondé,  František, Tóth, Beňadik Kiss,  Mária 

Höriková 

 

Proti : 0  

Zdržal sa:  0  

 

Návrh UZNESENIA  K bodu č. 7.) 

OcZ  obce Pohranice  - SCHVAĽUJE – prijať Rozpočet  ako záväzný  na rok 2026  a na roky 

2027 a roky 2028 prijať  ako orientačný.  

 

K bodu 8. ) Financovanie komunitného centra 

Zástupca starostu udelil slovo Ing. Mészarošovej, ktorá objasnila  príjmy a výdavky  

komunitného centra.  

Financovanie KC som pripravila od septembra 2024  do septembra 2025. Peniaze nabiehajú 

oneskorene približne 2 mesačným oneskorením.  

M. Bús sa informuje či obec nejde do mínusu čo sa týka financovania KC 

Hl. kontrolór  – sa informuje, či by pani účtovníčka nemohla rozdeliť financovanie  KC na 

energie  a materiál kancelársky  zvlášť a materiál tak isto rozdeliť mesačne. aby sme videli 

koľko KC míňa finančných prostriedkov.   

R. Süttő – sa informuje ako je  to s financovaním KC a  ak ostanú peňažné prostriedky na účte 

či ostávajú pre obec alebo ich musíme vrátiť.  

F. Tóth – žiada, aby vopred rozpísalo KC   požiadavky na nákup kancelárskych potrieb a aby 

im to niekto vždy odsúhlasil a aby sme ich aj naučili šetriť.  

R. Süttő – sa informuje od účtovníčky či sa im zvyšovali  platy?  pani Meszárošová uviedla,  že  

platy sa im zvýšili.  

  

Návrh UZNESENIA  K bodu č. 8.) 

OcZ  obce Pohranice  - BERIE NA VEDOMIE –  

A) odporúča   starostovi obce, aby žiadal od manažérky KC vopred  rozpis a účel využitia 

kancelárskych potrieb  

B) B.) odporúča starostovi obce, aby účtovníčka obce pripravila mesačný rozpis výdavkov 

KC na energie a ostatný materiál od 9/24 -10/25. 

 

K bodu 9. Prerokovanie návrhu – Návrh na zvýšenie nájomného v obecných nájomných 

bytoch  

Zástupca starostu dal slovo pani Ž.  Hörikovej, aby ozrejmila prítomným na akom  základe   

sa pristúpilo k navýšeniu  nájomného. Inštrukcie prišli zo ŠFRB, že treba upraviť výšku 

nájomného.  

 

Diskusia k bodu:  

J. Bús – Doslovný prepis vyjadrenia  „....ja by som v tejto  veci povedal toľko, aby sa 

zdôraznilo ľuďom, prečo sa touto problematikou začalo zaoberať, pani Höriková už niečo 

povedala k téme. Lebo cez týždeň som sa stretol s istou osobou a tá mi  povedala: ty Jožo, 

okolo bytoviek už  ani nechoď, lebo ti dolámu nohy  všetci to vedia a všetci sú v tom, že ja som 

s tým začal. Tak poprosím túto vec dať na pravú mieru, lebo ja som sa   o tom dozvedel skrz 
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Pozvánky na OcZ, že sa s touto záležitosťou budeme zaoberať.  Takže chcem, aby ste vedeli, 

že s touto vecou som nezačal ja a keď mi chce niekto ruky nohy lámať, tak nech sa mi postaví 

pred oči. Lebo zvažujem podať Trestné oznámenie. A ešte chcem vedieť či má Obec 

prostriedky na to, že ak sa niečo programu týka,  a že je o tom občan informovaný, to je pekná 

vec, tak potom by sme mali ku každému bodu na každé zastupiteľstvo dať Pozvánku do 

všetkých schránok pre všetkých občanov. Touto cestou by som chcel vedieť,  odkiaľ toto 

pochádza, že do každej schránky boli vhodené Pozvánky  na zastupiteľstvo. Neviem kto šíri 

poplašné správy  a útočí na moju osobu, veď všetci vedia, že keď viem každému pomôžem....“  

 

R. Süttő – podľa môjho názoru  to urobil niekto z nájomníkov bytových domov na základe 

toho, že táto informácia  bola riadne zverejnená na Úradnej tabuli a na stránke obce. A dotyčná 

osoba si dala tú námahu,  že to poroznášala do schránok ostatných nájomníkov. Veď nič také 

sa nestalo a však Obecné zastupiteľstvá sú  verejné a každý môže prísť.   

 

Zástupca starostu ozrejmil prítomným  nájomníkom, ktorí sú v domnení, že sa jedná o sociálne 

byty  odpovedal, že  byty vo vlastníctve obce nikdy neboli sociálne byty ale vždy to boli 

nájomné byty, stačí ak si pozrú svoje pôvodné  nájomné zmluvy, kde sa uvádza – že sa jedná 

o Nájomné byty a tak isto VZN  č.5/2006  zo dňa 15.12.2006 je – o nájomných bytoch.  

 

Zástupca starostu vyzval pani  Hörikovú, aby upovedomila prítomných o navrhovanej výške 

zvýšenia nájomného podľa Vyhlášky  MD SR č. 281/2024 Z.z. o regulácii cien nájmu bytov 

vo verejnom sektore.  

 

Zástupca starostu sa  pýta prítomných poslancov, akí majú návrh či  zvýšiť nájomné nárazovo, 

resp.  časť od nového roku a ďalšiu časť od nasledovného roka.  

B. Kiss -  ak sa nemýlim tak sa jedná o  prvé zvýšenie nájmu od kedy sa  byty dali do užívania.  

 

M. Höriková –  vlani boli zvýšené fondy  opráv tak, že sa odobralo z nájmu a  neupravil sa 

nájom, ale to nebolo správne riešenie veci. My potrebujeme tento stav opraviť a navýšiť fond 

opráv, lebo tie byty nie sú už najnovšie začínajú sa kaziť a niekto to musí aj zaplatiť.   

 

R. Süttő -  k fondu opráv chcem toľko povedať, že v minulosti  sa kúpil kotol za „bagateľ“ 

a teraz vymeníme kotol za 3 000 Eur, teraz  sa už začínajú kotle kaziť a treba ich vymeniť je 

tam  spolu 32 bytov a ja sa pýtam kto to zaplatí? Pre mňa  nájom  vo výške 175,92 Eur „bagateľ“ 

a doteraz sú tam ľudia dlžníci, ktorí nie sú schopní zaplatiť tento „bagateľ“ je tam plno 

dlžníkov, korí  prídu na úrad a ešte si nárokujú, česť výnimkám, takže nech si každý vstúpi 

do svedomia. Obec dopláca na nájomné byty.   

 

L. Lavro – chcem sa k tomu  vyjadriť, lebo celá táto diskusia je pomýlená,  s touto 

problematikou robím odkedy sa tieto nájomné byty začali stavať.  Zákon umožňuje stanoviť 

ročné nájomné do výšky 5%  z ceny obstarania. Spôsob výpočtu je taký,  keď ja poviem že 

bude 5%, za 30 rokov sa mi vráti 150%, keď  poviem, že 4 % tak za 30 rokov sa mi vráti 120 %. 

Cena obstarania jednej bytovky nájomné bude  napr.  4,5% to znamená, že za 30 rokov sa vráti 

135%.  Cena obstarania x 135 %: m2: 365 a vyjde nám nájomné na 1m2. To znamená, že ja 

musím ako vlastník dodržiavať zákon čiže to nájomné nemôže byť nižšie ako 5% do tejto výšky 

to  zákon umožňuje. Nájomník to má rešpektovať. Z toho nájomného sa platí všetko,  to 

znamená splátky úveru, úroky z úveru poistné, revízie, spravovanie a tak ďalej . Takže môj 
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názor je taký, mnohé obce majú bytovky a na bytovky by sa nemalo doplácať. Ale ako vlastník 

všetky peniaze ktoré som do toho dal, nech sa mi vrátia. Lebo keď sa mi peniaze nevrátia tak 

na to doplatia ostatní občania obce Pohranice, lebo tie náklady sa musia zaplatiť  z rozpočtu 

obce.  

 

F. Tóth – obstarávacia cena bytov  bola cca 301 000 Eur, ale keď sa postavili bytovky,  tak mne 

bolo povedané že cesta k bytom nie ja zaúčtovaná, ŠFRB dalo peniaze na byty, ale na 

príjazdovú cestu peniaze neboli a obec  na prístupovú cestu bol prijala úver vyše 1 200 000 ešte 

slovenských korún a tú splácajú alebo splácali všetci občania Pohraníc.  

 

L. Lavro   - o nájomnom rozhoduje vlastník a nie nájomníci. Nájomné byty sú  pomoc 

nájomníkom. Buď to nájomník prijme, a keď to neprijme tak nech si vezme úver a nech si 

postaví svoj dom. Obyvatelia  obce  nemajú čo doplácať do  nájomných bytov tejto obce. 

Náklady, ktoré som vložil do obstarania + všetky náklady, ktoré ročne mám a budem mať 30 

rokov nech sa obci vrátia všetky náklady  a tie musia byť na  nule, nech to nie je ani plus a ani 

mínus.  

 

Hlavný kontrolór – ako som si všimol tu nebolo viacerým vysvetlené, že tieto byty nie  sú 

sociálne byty, ale  bola to pomoc zo strany štátu ŠFRB a najskôr bola dotácia v plnej výške. 

S podporou ŠFRB mohli obce stavať tieto byty volali sa ekonomické nájomné byty, musel 

splácať  minimálnu hranicu príjmu a hornú hranicu príjmu. Túto povinnosť má obec  

povinnosť kontrolovať.  Ak obec nevyberie  všetko nájomne od nájomníkov musí to zaplatiť 

zo svojich vlastných prostriedkov (skladajú sa na to  občania obce Pohranice). Nájomné ide na 

splácanie bytu. Čo s tými nájomnými bytmi  bude po 30-tich rokoch  to sa ešte teraz nikto 

nevie. V nájomnej zmluve: je uvedené v „... Článku VII.  

Nájomné a úhrada za plnenia poskytované s užívaním predmetu nájmu.  

Bod 7.7. Výšku mesačných zálohových platieb za plnenia spojené s užívaním predmetu nájmu 

má prenajímateľ právo jednostranne  zvýšiť bez predchádzajúceho súhlasu nájomcu, ak je pre 

to dôvod  vyplývajúci zo zmeny skutočnosti rozhodujúcich pre určenie výšky úhrad za plnenia 

spojené s užívaním predmetu nájmu. ....“.  

Maximálne však  do výšky 5 % môže byť jednorazovo zvýšený nájom v nájomnom byte.  

 

J. Bús – či vieme spraviť audit nájomných bytov, resp. čo sa splatilo aká je ešte výška  úveru,  

čo sa platí a tak?  

Hl. kontrolór odpovedá, že všetky tieto informácie sú uvedené v Záverečnom účte.  

F. Tóth –  sa pýta nájomcov, ak sa pokazia 4 kotle v nájomných bytov tak kto tie kotle zaplatí? 

No predsa obec a občania obce.  

Hl. kontrolór – nájomné navrhuje navýšiť o   5%  z obstarávacej ceny.  

 

Zástupca starostu  obce dal  hlasovať  k bodu 9.) 

Prítomní poslanci 9  

Za: 9 Jozef Bús, Michal Bús, Jozef Tóth, Richard Süttő, Henrieta 

Hóková, Anton Kondé,  František, Tóth, Beňadik Kiss,  Mária 

Höriková 

 

Proti : 0  
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Zdržal sa:  0  

 

Návrh UZNESENIA  K bodu č. 9) 

OcZ  obce Pohranice  - SCHVAĽUJE  - Návrh  na zvýšenie nájomného v obecných  bytoch a na 

najbližšom zasadnutí sa prerokuje výška zvýšenia nájomného v obecných nájomných bytoch.  

 

K bodu 10. -  Bod vyňatý z rokovania  

 

K bodu 11. Prerokovanie návrhu VZN dane a poplatky 

 

Zástupca starostu sa opýtal prítomných poslancov na ich návrh  ohľadom zvýšenia daní 

a poplatkov.  

R. Süttő navrhuje, aby sa najskôr vybrali dane od neplatičov a tých, ktorí ešte nezaplatili 

smetné. Tiež upozornil na skutočnosť, že na každej autobusovej zástavke je 110 l kuka nádoba 

z ktorej  vždy trčí odpad. Navrhuje, aby tieto nádoby boli z autobusových zástaviek stiahnuté.  

S čím súhlasili aj ostatní poslanci.  

 

Starosta  obce dal  hlasovať  k bodu  11.) 

Prítomní poslanci 9  

Za: 9 Jozef Bús, Michal Bús, Jozef Tóth, Richard Süttő, Henrieta 

Hóková, Anton Kondé,  František, Tóth, Beňadik Kiss,  Mária 

Höriková 

 

Proti : 0  

Zdržal sa:  0  

 

Návrh UZNESENIA  K bodu č. 11) 

OcZ  obce Pohranice  - BERIE NA VEDOMIE  - VZN o daniach a poplatkov a odporúča 

starostovi obce zefektívniť výber poplatkov za dane, komunálny odpad a kanalizáciu.   

 

 

K bodu 12.     Program hospodárskeho  a sociálneho  rozvoja obce Pohranice – predĺženie 

platnosti  

PHSR obce Pohranice je nateraz ešte svojim obsahom platné a navyše má obec PHSR  

vytvorenú v spolupráci s Nitrianskym samosprávnym krajom nie je nutné dať vypracovať 

novú PHSR Obce Pohranice len predĺžiť platnosť súčasnej. Poslanci sa dohodli na predĺžení 

PHSR o 3 roky teda do roku 2028. 

 

Zástupca starostu  obce dal  hlasovať  k bodu 12.) 

Prítomní poslanci 9  

Za: 9 Jozef Bús, Michal Bús, Jozef Tóth, Richard Süttő, Henrieta 

Hóková, Anton Kondé,  František, Tóth, Beňadik Kiss,  Mária 

Höriková 

 

Proti : 0  
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Zdržal sa:  0  

 

Návrh UZNESENIA  K bodu č. 12) 

OcZ  obce Pohranice  SCHVAĽUJE -  predĺženie Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja 

obce Pohranice  do roku 2028 

 

K bodu 13. Žiadosť o odkúpenie obecného pozemku p. č. 325/1 – p. M. Kulmon a p. Z. 

Kulmon  

Na predchádzajúcom OcZ bola prerokovaná žiadosť žiadateľov, a poslanci OcZ požadovali 

doložiť na rokovanie  platný geometrický plán overený Katastrálnym úradom.  

Poslanci OcZ jednohlasne súhlasia so schválením odpredaja a na najbližšom rokovaní sa 

predloží Zámer predaja na schválenie.  

 

Starosta  obce dal  hlasovať  k bodu 13.) 

Prítomní poslanci 9  

Za: 9 Jozef Bús, Michal Bús, Jozef Tóth, Richard Süttő, Henrieta 

Hóková, Anton Kondé,  František, Tóth, Beňadik Kiss,  Mária 

Höriková 

 

Proti : 0  

Zdržal sa:  0  

 

Návrh UZNESENIA  K bodu č.13) 

OcZ  obce Pohranice  - 

A)  SCHVAĽUJE žiadosť o odkúpenie obecného pozemku a na najbližšom zasadnutí 

obecného zastupiteľstva 

B) Poveruje starostu obce aby vyhotovil Zámer odpredaja pozemku  

 

K bodu 14. Odstúpenie  z funkcie  - Predsedu finančnej komisie  

 

Dňa 10.11.2025 doručil poslanec R. Süttő žiadosť o odstúpenie z funkcie  Predsedu finančnej  

komisie. Zástupca starostu dal slovo poslancovi, či svoju žiadosť neprehodnotí. 

 

R. Süttő odpovedá, svoje konanie odôvodňujem, tým, že mám výhrady voči nakladaniu 

a transparentnému  informovaniu  Finančnej komisie a aj poslancov  Obecného Zastupiteľstva  

o použití  finančných prostriedkov Obce Pohranice.  

 

F. Tóth - ako predseda komisie máš právo sa pýtať a následne nás informovať na OcZ 

o zistených nezrovnalostiach. Ja s týmto veľmi nesúhlasím čo si teraz spravil.  

 

R. Süttő – lukratívne záležitosti to každý odsúhlasí, ale keď sa riešia nepopulárne veci,  tak to 

nikto nechce   riešiť.   

 

Návrh UZNESENIA  K bodu č. 14.) 

OcZ  obce Pohranice  - BERIE NA VEDOMIE - odstúpenie  predsedu finančnej komisie 
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K bodu 15. Voľba nového predsedu Finančnej komisie  

Zástupca starostu vyzval prítomných, aby  pristúpili k voľbe nového predsedu FK. 

Poslanci navrhli pána Ing. B. Kišša, ktorý odmietol z dôvodu, že sa doma zdržuje minimálne.  

Zástupca starostu odpovedá, že navrhuje pani M. Hörikovú  na základe odporúčania pána 

starostu.  

 

Zástupca starostu  obce dal  hlasovať  k bodu 15.) 

Prítomní poslanci 9  

Za: 9 Jozef Bús, Michal Bús, Jozef Tóth, Richard Süttő, Henrieta 

Hóková, Anton Kondé,  František, Tóth, Beňadik Kiss,  Mária 

Höriková 

 

Proti : 0  

Zdržal sa:  0  

 

Návrh UZNESENIA  K bodu č. 15.) 

OcZ  obce Pohranice  - SCHVAĽUJE nového predsedu Finančnej komisie pani Máriu Hörikovú 

 

K bodu 16 Schválenie  Uznesenia – Vstup obce Pohranice za člena do verejno-súkromného 

partnerstva  Regionálneho združenia Dolná Nitra  o.z., ktoré sa uchádza o udelenie  štatútu 

MAS pre programovacie obdobie SP SPP 2023 -2027  

 

Zástupca starostu predstavil prítomným výhody  vstupu do verejno-súkromného partnerstva  

Regionálneho združenia Dolná Nitra o.z., 

 

Zástupca starostu  obce dal  hlasovať  k bodu 16.) 

Prítomní poslanci 9  

Za: 9 Jozef Bús, Michal Bús, Jozef Tóth, Richard Süttő, Henrieta 

Hóková, Anton Kondé,  František, Tóth, Beňadik Kiss,  Mária 

Höriková 

 

Proti : 0  

Zdržal sa:  0  

 

 

Návrh UZNESENIA  K bodu č. 16) 

OcZ  obce Pohranice  - 

A) Súhlasí  - so zaradením obce Pohranice  do územia verejno-súkromného 

partnerstva Regionálneho združenia Dolná Nitra o. z. so sídlom Golianovo 399, 951 08 

Golianovo, ktoré sa uchádza o udelenie štatútu Miestnej akčnej skupiny (MAS) pre 

programovacie obdobie Stratégie rozvoja vidieka SP SPP 2023-2027; 
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B) Schvaľuje - vstup obce Pohranice za člena do verejno-súkromného partnerstva 

Regionálneho združenia Dolná Nitra o. z. so sídlom Golianovo 399, 951 08 Golianovo, ktoré 

sa uchádza o udelenie štatútu MAS pre programovacie obdobie SP SPP 2023 -2027.  

 

Upravuje, že obec sa zaväzuje aktívne sa podieľať na príprave, realizácii a monitorovaní aktivít 

a projektov partnerstva podľa stanov MAS a schválenej stratégie rozvoja územia. 

K bodu 17 Interpelácie poslancov 

R. Süttő – ako to tento rok vyzerá s inventarizáciou ?  

OcZ  obce Pohranice  - Poveruje starostu, aby vydal príkaz na vykonanie inventarizácie.  

 

Zástupca starostu povedal – o  stretnutí v zdravotnom stredisku s nájomníkmi, kde je strecha 

v zlom stave. Tí sú ochotní spraviť to vo vlastnej  réžií,   ale  chcú pomoc od obecného úradu 

s cenovými  ponukami  -  

OcZ poveruje starostu  obce o vyžiadanie 3 cenových ponúk  na rekonštrukciu strechy v zdravotnom  

stredisku – nové latovanie a výmenu strešnej krytiny a odkvapových rýn  

 

J. Bús   má požiadavku ohľadom hrobových miest a neplatičov za hrobové miesta 

J. Bús sa informuje u hl. kontrolóra či máme právo spraviť takzvaný audit využitia pracovného 

fondu, náplne práce všetkých zamestnancov. Zároveň sa informuje, kto má na starosti  obecnú 

stránku, lebo na stránke nie sú uvedené informácie o pracovníčkach, a takisto chýba 

aktualizácia údajov na stránke obce.  

 

 

K bodu 18 Rôzne 

 

 

K bodu 19 Záver 

 

 

 

 

 

Anton Kondé             Richard Süttő 

Overovateľ               Overovateľ  

 

 

 

     Bc. Ladislav Hajdu 

          Starosta obce  
 


